

Для выпускников колледжа, обучающихся по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», началась горячая пора – выпускные квалификационные испытания, которые проводятся в четыре этапа. Завершился первый этап, где выпускники демонстрировали умения выполнять слесарные работы. Все студенты достойно справились с заданиями, продемонстрировав хорошие навыки работы обработки металлов различными слесарными инструментами и выполнения слесарно-монтажных работ. По результатам квалификационных испытаний им будет присвоена квалификация «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования».

